

市公交总公司联合周口晚报征集中心城区公交线路规划设计意见建议

关注“公交线路” 读者踊跃建言

□晚报记者 牛思光

1 优化现有公交线路

建议 16 路公交车在市残联附近增设站点。
——多彩泡泡

市体育中心门前没有站牌，很不方便。下了 16 路公交车还要走很远才能到达。
——记忆很美

建议 16 路公交车的终点站延长至廉租房小区金爵家园小区，给川汇区的贫困户们提供点儿便利。
——嘟嘟妈

希望 16 路公交车能经过平安路和腾飞路。
——一米阳光

希望能增加 9 路公交车的班次。
——大吉羊

2 设置新线路

希望常青路上也能通公交车。
——Love 宝贝

建议开通周口大道至周口火车站直达公交线路。
——北苇叁匙

建议增加一条从开元大道到周口大道的公交线路。
——草原马

建议文昌大道东段设置公交线路。
——adc

希望能开通市百货大楼到市体育中心的公交线路。
——kangyan2121

期盼工农路上能通公交车。
——小卫

希望建设大道(大庆路与周口大道段)能通公交车。
——玉心

4 其他建议

希望延长公交车的运行时间，让市民出行更方便。
——风雨中

八一大道、七一路、周口大道、太昊路上应增加公交车。
——崇

5 路公交车又破又脏，建议换新公交车。
——Jason·Lee

希望公交车的运行时间能延长至每天 19 点。
——橙

3 “专业性”建议

有些读者提建议的认真态度让我们感动，他们提出的建议甚至能得到业内人士的肯定，称其很具有“专业性”。

建议开设周口火车站→开元大道→五一路→万顺达百货→市委→市中心医院→文昌大道→周口师范学院→周口职业技术学院医科学院公交线路。
——迷彩小吉普

中心城区公交线路设置不合理，跟不上城市发展的步伐，其原因有三：第一，有些公交线路太长。比如 16 路，横跨市区东西两头，车辆运行周期长，市民候车时间长，乘坐率也不高。第二，没有设置环城路线。是不是应该考虑开通汉阳路→黄河路→大庆路→建设大道公交环线。第三，没有建设发散性的公交网络。比如郑州市以火车站为中心，建有向各个方向发散的公交线路，这样可以加快公交运转速度，方便群众换乘。
——明

